



用天翼真3G 光速宽带免费享

请拨10000



临朐一小免费发减负书包

首批665个书包分发到学生手中



小学生展示減負包。

本报12月10日讯(记者 李涛)10日,临朐县南苑小学的665名在校小学生每人都领到了一个精致的书包。而这些书包都是该校免费为学生制作发放的,其

目的就是为减轻学生课业负担,打造高效课堂,提高教育教学质量。

上午十时,发放仪式正式开始。665名小学生在领到“減負

包”的那一刻,小学生仔细地端量着手中的书包,小心翼翼地背到肩上,唯恐将新书包弄坏了。

南苑小学校长潘福芹告诉记者,她从教20余年,看着学生的书包日渐膨胀,一些小学生甚至被书包里厚重的课本和作业压弯了腰;与此同时,一些学生为了好看,选择一些背带比较窄的书包,书包背带深深地勒紧肩膀留下一道道痕迹,对孩子身体成长发育不好;还有部分学生存在攀比心理,在书包上面花费太多的心思,学习反而耽误了。鉴于此,学校便想制作一个适合学生发展的书包,既不影响学生学习,又在一定程度上减轻学生的学习负担。

考虑到制作书包的费用问题,潘福芹积极寻找赞助商,不让学生花一分钱。从八月份开始,潘福芹便一直奔波在減負包

的张罗工作中。谈下赞助商后,书包的材料、式样、质地,所有这些都成为该校教职工的工作内容。经过三个多月的忙碌,一个个崭新、做工精致的书包发放到学生手中。

记者看到,书包做工可谓细致精美,能装十余本书本和作业本,书包背带都是带气孔的;书包的图案有蓝天白云、大海帆船,还有展翅翱翔的海鸥。潘福芹告诉记者,这些都是寓意着让学生们培养宽广的心胸,树立远大的理想,在学习上扬帆起航。

一个小小的书包就能“減負”?面对记者的疑问,潘福芹介绍说,減負包减得是重量,减得是压力,提高的是生活质量,提升的是学习生活品味。“減負包只是一个象征,一个起点。”潘福芹表示,下一步,学校老师将会科学合理安排课业,把精力放到

课堂上,向课堂要效率,为避免老师私自布置作业,学校还会不定时抽查,以此督促老师们用心教书,打造高效课堂,真正办出让家长满意的教育。

不仅如此,老师们努力打造高效课堂,家长们也每人收到一份致家长的一封信,家长们也要积极地配合学校教育教学工作。潘福芹表示,学生每天背着減負包回家,也算是对家长的一个提醒,让家长们明白学校的用意,辅导学生进行课业写作,提高学生的课业完成质量。

为了让学生更好的爱护书包,学校还在每张课桌上安放了一个挂钩,让学生挂放书包;腾出桌洞放书本。

据介绍,此次共发放減負包665个,一到三年级学生一个标准,四到六年级一个标准。以后新生入学都会免费领取一个減負包。

空调公交车暖风启动

市民有时嫌太热,建议灵活控制温度



打击假蜂蜜

本报12月10日讯(记者 杨万卿 见习记者 杨帆)近日,潍坊气温屡屡达到零下,9日清晨还迎来了今冬第一场雪,不少市民反映,潍坊空调公交车暖风按时开启,但有时开得太足,遇到上班高峰期,车里热腾腾,车窗还紧闭,让人有些不舒服。

王大爷经常要坐K16路公交车,他说最近车内温度特别高跟室外温差很大,让人不舒服,12月10日记者随即上车体验。上午8点30分,记者在早春园站台登上了K16路空调车,一上车便感觉到暖和和,车上的人很多,还有十几位乘客紧挨着站立,记者也抓着扶手挤在人群中,随着车内的晃动,记者一首拎着包,一手扶着把手,过了五六站地,记者明显感受到车内闷热。

这时,有乘客建议司机将空调调小点,驾驶员表示已是最低档,又提到如果大家都觉得热,可以把空调关上。车内乘客意见不一,最终没有关闭空调。

一位女乘客提到,自己下班后带孩子坐公交车回家,结果空调公交车上太热了。大冬天的竟然热出一身汗。下车后寒风嗖嗖,孩子最后竟然感冒了。

10日下午,记者在东门、中百大厦、人民广场等多个公交站台对正在候车的市民进行了采访。市民们均表示,即便是空调车也不要太暖,希望能够灵活控制温度。

市民王先生说,大冷天坐在温暖的车厢里确实挺舒服的,但车上的温度不能一成不变,人多的时候温度最好适当调低点,人性化控制最好。市民杨先生则表示,公交车不要太暖,上车感觉热了也不方便脱外套,一下车外面又很冷,温差太大的话,一冷一热的很容易感冒。市民黄小姐则建议,早晚交通高峰的时候,乘车市民较多,车厢内本身就挺闷热的,不需要把空调开得太高,而且人多时空气也不好,希望能开点窗户保持空气流通。

公交总公司:

空调车门窗可以开启

附属医院急救科李主任告诉记者,空调车上温度比较高一些,人与人之间呼吸道的距离也比较近,容易传播一些疾病。

为此,记者采访了公交总公司,工作人员介绍,公交车不同于平常的旅游大巴车,不是全封闭装置,门窗全能开启,每到一个站点,双门均同时打开,造成坐在门口处的市民感觉较冷,而坐在车厢中间的市民感觉较暖,乘客意见不统一时,驾驶员便不能把空调关掉。遇到冬季晴好天气、车内温度较高的情况,空调车驾驶员均已把空调开到小档。如果乘客还是觉得闷热的话,也可以稍微打开车窗和天窗,保持良好的通风。

本报记者 杨万卿 见习记者 杨帆

督察组已启程

考察蜂蜜产地

“打击假蜂蜜”活动还将继续

本报12月10日讯(记者 马媛媛)本报发起的《蜂蜜市场调查》得到了不少市民的支持。9日,数十个热线电话打到本报编辑部,推荐好蜂蜜。本报派出的督察组已经启程,对市民推荐的蜂蜜产地进行考察。

家住坊子区的葛女士说,她之前买过一次蜂蜜,感觉味道太甜,感觉像假的。看了本报报道的辨别假蜂蜜方法后,才确认购买的就是假蜂蜜。葛女士说,她希望更多市民能够加入到打击假蜂蜜的活动中,举报假蜂蜜摊点、推荐好蜂蜜。

不少业内人士也表示,目前市场上所销售的纯蜂蜜少之又少,大多数蜂蜜都或多或少掺假,由于用肉眼很难分辨,市民想买到纯蜂蜜也就非常困难了。

本报发起《蜂蜜市场调查》后,得到了广大市民的支持。不少市民献策辨别假蜂蜜,也有不少市民推荐买过的好蜂蜜。9日,蜂蜜交流热线电话不断,其中,蜂蜜产地养殖户和经销商占了主流,几个蜂蜜产地的负责人邀请本报督察组前去考察,并承诺“假一罚十”。

蜂农自荐的蜂蜜质量究竟如何?本报督察组将对其进行走访,继续推荐好蜂蜜、打击假蜂蜜。本报“打击假蜂蜜”活动还将继续,市民可以拨打热线18663676778进行交流蜂蜜购买之道。

货车急转刮倒电动车逃逸

死者家属急寻目击证人

本报12月10日讯(见习记者 杨帆 记者 杨万卿)10日记者了解到,月初,潍城区一市民史某骑电动车从长松路直行到春鸢路的三岔路口时,遇交通事故死亡。肇事车逃逸,死者家属一直在寻找目击证人。目前,警方已介入调查。

10日上午,记者找到死者家属了解到,12月1日晚上8点40分,家住长松路东方家园小区潍坊市民史某骑电动车从长松路直行到春鸢路的三岔路口时,遇交通事故。一司机驾驶大货车欲右转弯驶往村道共建

路时,把史某刮倒。骑电动车的史某的上半身被货车车轮无情碾压。8点49分交警接到目击者报案。随后,史某被送往潍坊市中医院,终因抢救无效死亡。

史某的妹夫回忆称,事发当晚史某下班之后约朋友在外面吃饭,晚上12点左右史某的妻子看史某还未回家,便给史某打电话,没想到接电话的却是中医院太平间传来的噩耗。

据目击者称,事发当晚,肇事货车与电动车相撞后短暂停留了几秒钟,关上车

灯便加速驶离事故现场,往共建路的方向驶去。

死者史某的妹妹表示,到现在已经过去了9天,可是肇事者一直没有投案自首。恳请路过的好心人把目击情况说出来,告慰死者在天之灵。

目前,潍城区交警大队正在对此案进行调查。警方也希望热心市民提供有效线索以便尽快抓住肇事司机。对于提供有效线索者,会按照奖励规定进行奖励,最高额可达2万元。

母子连心,老人不亲眼看到儿子是不会放心的。最终来到医院,知道实情的老人嚎啕大哭。家里主心骨没了,天就塌了,看着年迈的老母亲和未成年的孩子,一家人又再次陷入悲痛之中。

史某的妹夫表示,出事将近十天了,哥哥的遗体放在潍坊市中医院太平间,后事一直未处理,一家人就是想尽快找到肇事者让死者安息。

本报记者 杨万卿 见习记者 杨帆

出事已十多天
仍瞒着死者母亲

现年43岁的史某遇车祸死亡后,留下了一个上小学的女儿还有一位80多岁的老母亲。遭遇变故死者妻子整日以泪洗面,面对记者泣不成声。

史某的妹妹告诉记者,出事后,考虑老母亲的身体,一家人本来是打算瞒着她的,但由于长期以来,史先生一直是和母亲生活在一起的,这种情况下根本瞒不住。于是家人只好对老人撒谎说史先生出了车祸正在医院接受治疗,但